Таллин 
Даты заездов: : 

Из Санкт-Петербурга:  по субботам:  

24.11   / 08.12   / 22.12 

Цена: 1890  рублей 
 

	 1 день
	 

 

5-00 Выезд из Санкт Петербурга от Балтийского вокзала  (наб. Обводного канала 120).

Транзит по территории России. Пересечение российско-эстонской границы. Переезд в Таллин. Экскурсия по трассе. По пути маршрута вы познакомитесь с общей характеристикой Эстонии, узнаете про обычаи и нравы эстонцев. Услышите историю Эстонии от средневековья до наших дней.

13.00. Прибытие в Таллин.

Посещение шоколадного магазина Kalev, где можно приобрести конфеты, шоколад, марципан и алкогольного магазина Liviko, там можно купить Vana Tallinn, Känu Kukk и другие наши национальные алкогольные напитки. Оба этих магазина находятся в 2 минутах от Русского Культурного центра, куда приезжает автобус.

Пешеходная экскурсия по Таллину. Немногие города могут похвастаться своей историей, ноприезжая в Эстонию невозможно не побывать в Таллине. Этот город необыкновенен и прекрасен. Гуляяпо Таллину, вы услышите рассказ о 800-летней истории города, увидете православный Александро-Невский собор, в котором начинал карьеру патриарх Московский и всея Руси Алексий II. Собор СвятойМарии порадует вас своим великолепием, в нем покоится прах Ивана Фёдоровича Крузенштерна, ацерковь Святого Олафа была самым большим сооружением в мире. Церковь Святого Духа построена вXIVвеке,в ней находится алтарь XVвека. Гуляя по мощеным улочкам старого Таллина, насладитесьзвукакми органа, который доносится из старых церквей. Обратите внимание на звон колоколов, а накрышах старинных домов увидете красивейшие флюгеля. Гордость эстонцев — это здание готическойРатуши, которой почти 600 лет. Старый Таллин почти не изменился за 4 века. Поднимаясь на высокийхолм вы попадаете в старый замок Тоомнеа. Посетите магазин марцепанов, вы сможете отведать иприобрести знаменитые марцепаны.

Вы получите незабываемые впечатления от путешествия.

Размешение в отеле Top Pirita Spa 3***

Вечером программа: "Город оживших легенд" или "Истории Красного монаха" (15 €). Истории Красного Монаха — костюмированная, вечерняя экскурсия по старому городу Таллина. Проводится в тёмное время суток. Красный Монах расскажет необычные истории, легенды и покажет, где обитают призраки. У здания Ратуши, вы встретите Красного Монаха, вместе с которым, освещая свой путь факелами, мы пройдём по таинственным местам Города купцов и Города рыцарей. Узнаем, кто является людям в Саду Датского короля и на улице Короткая Нога,  где ещё в Таллине люди встречают привидения и кем эти привидения были при жизни. Откроем секрет Домской церкви и узнаем историю о старце из озера Юлемисте. Легенду о происхождении датского флага, Таллинском Донжуане, историю о несчастной служанке,  а если посчастливится, то встретим призрак рыцаря, не нашедшего покоя после смерти….Только самые смелые дойдут до конца!

Ночь в отеле.

	2 день
	 

Завтрак (шведский стол). Свободное время в центре города или дополнительная экскурсионная программа – (20 EUR):

Мы посмотрим все основные достопримечательности города, побываем в элитном районе Виймси, где посмотрим Прибрежный музей под открытым небом, прогуляемся прямо у моря с шикарным видом на город. Увидим  основные архитектурные памятники и исторические достопримечательности - дворцово-парковый барочный ансамбль Кадриорг, построенный Петром I, памятник затонувшему броненосцу «Русалка»,замок графа Орлова-Давыдова, он же Баскервильхолл, с легкой руки кинематографистов. На склоне горы Ласнамяэ вас ждет потрясающий вид на Старый город на фоне моря, и к морю же спускается естественный амфитеатр Певческого Поля – места проведения знаменитых на весь мир песенных фестивалей. Славной традиции уже 142 года и она по праву занимает достойное место в списке мирового наследия ЮНЕСКО.

Планируя свою поездку в столицу Эстонии, не раздумывая, присоединяйтесь к этой экскурсии. Будет познавательно и нескучно, так как наши гиды приветствуют интерактив, они готовы рассказывать нетолько о богатой истории родного города, но и о его настоящем дне. Снимки, сделанные во время этой поездки, будут незабываемыми. По окончании тура Вы с уверенностью сможете сказать «Я побывал в Таллинне!»

Вторая половина дня:

Посадка в автобус, отправление в Санкт-Петербург или Москву . Транзит по территории Эстонии и России, прибытие в Санкт-Петербург после 23.00 в Москву утром следующего дня.


В стоимость тура входит:
· Проживание в отеле 3*** 

· Завтраки по системе «шведский стол» 

· Сопровождение русского гида на протяжении всего маршрута 

· Экскурсионное обслуживание по всему маршруту следования. Вы познакомитесь с общей характеристикой прибалтийских государств, узнаете про обычаи и нравы; услышите историю этих стран от средневековья до наших дней. Гид расскажет о городах, которые вы будете проезжать 

· Обзорные экскурсии в городах исключительно с местными лицензированными гидами 

· Посещение тренажёрных залов, бассейнов и спа-центра 

· Бесплатный wi-fi 


Дополнительные расходы по желанию:

· Автобусный билет «Санкт-Петербург – Таллин – Санкт-Петербург» 35 EUR 

· Автобусный билет «Москва – Таллин – Москва» 55 EUR 

· Экскурсионные пакеты 

· Шенгенская виза (Прибалтика 65€; Финляндия 85€ ). 

· Доплата за одноместный номер 20 € 

Обращаем Ваше внимание на то, что если туристы не приобретают автобусный билет, то для них существует обязательный сервисный сбор (за размещение вне группы) – 500 рублей
 

 

  

    


 

     

 


 

 

  

  

